

集善家园?网络传销窝点!

共30多人涉案,涉案价值100多万元

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军) 烟台有一个名叫集善家园的慈善组织,只要交1830元就能成为会员,家属生病了都可以报销费用,一人入会能保全家人,拉人入会还能拿提成。8月2日,芝罘警方与工商部门联合行动,一举端掉这一处网络传销窝点,抓捕30多人。

近日,市民向南大街派出所反映,在二马路附近大厦内有一处传销窝点。派出所民警进行摸排后,锁定了多名涉嫌非法传销的嫌疑人。

8月2日,南大街派出所与工商部门联合行动,成功端掉藏匿在二马路附近大厦内的一处网络传销窝点,当场抓获了30多名

网络传销人员。对房间清查时,一名男子还躲到了厨房的门后面。保存好相关证据后,民警将30多名从事非法传销的人员带回来了派出所。

经审讯,嫌疑人田某交代,传销以“集善家园”网站为平台,采取收取会费,集中授课,发展下线提成的方式谋取利益,非法从事网络传销活动。“打着慈善的名义搞非法传销,交1830块钱就能成为会员,会员家属生病后都可以报销费用。”民警说,“老师”会给会员上课,介绍拉人后能挣多少提成,拉的人越多提成越多。

据了解,从2012年7月份以来,犯罪嫌疑人田某、刘某等骨干成员已发展会员40余名,涉案价值100多万元。



▲屋内坐满了听课的会员。图片由警方提供

受委屈小伙 提砍刀讨说法

本报热线967066消息(通讯员 孙婷婷 许铨文 记者 孙淑玉) 因被原单位一个关系很好的领导误会,莱山区一小伙喝了点酒后,提着砍刀来到厂区更衣室,嚷着要“切腹自杀”来证明清白,好在民警及时赶到将其制服。

2日下午6点左右,莱山盛泉派出所接到报警称,辖区一公司更衣室中有人持刀。到达现场后,民警透过更衣室玻璃看见一男子正和车间主任刘某争执,男子右手持一个用衣服包裹的物品,从外形上看像是砍刀,说到动情处男子突然要抽刀架到自己脖子上。见情势不妙,两名民警立即冲进更衣室,将男子制服,并迅速将砍刀踩到脚下。

在办案区小伙情绪仍很激动,一直嚷嚷“不是我干的,我情愿死,怎么都不相信我呢?”。原来该男子姓赵,25岁,四川人,早上向车间主任刘某递交了辞职报告,没想到刘某怀疑赵某鼓动老乡辞职。想到平日和刘某关系不错,如今平白受了这冤枉,心里越想越生气。

中午喝了顿闷酒后,赵某借着酒劲拿着砍刀找刘某讨说法,心想如果没人相信,他就学日本武士“切腹自尽”来证明自己的清白。一见刘某,赵某就急着解释,说到激动处挥砍刀比划,看情况不妙,工友赶紧报了警。

目前,因非法携带管制刀具,已被治安拘留。

安徽破获特大网络传销案

25名在烟涉案人员投案自首

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军) 8月6日,烟台25名涉案传销人员到芝罘公安分局投案自首,目前案件正在审理中。

6月11日,安徽省合肥市庐阳区公安分局成功破获安徽富民网络科技有限公司特大传销案,抓获牛某等主要犯罪嫌疑人6人。经查,2011年9月以来,犯罪嫌疑人牛某、颜某等人以富民网络公司及“97东方商城”网站为依托,以推销商品,提供服务为幌子发展会员进行传销违法活动。案件涉及全国24个省份3.8万余人,涉案金

额1.05亿元。

8月6日上午,一名该传销人员主动来到芝罘公安分局白石路派出所投案自首,之后共有25名涉案传销人员前来投案自首。

芝罘公安分局刑侦二队中队长王波介绍,该网站设置“推荐奖”、“组织奖”、“领导奖”、“推广消费奖”、“现金返还”等多种计酬方式发展会员进行传销违法活动,缴纳3000元“诚信保证金”就能成为渠道商。目前,案件仍在进一步审理中。



涉案人员正等待审讯。本报记者 钟建军 摄

公交车上抢了项链就跑

近日在观海路公交线路上还发生两起

本报热线967066消息(通讯员 王婷婷 记者 孙淑玉) 坐在公交车靠窗的位置等红灯时,一小伙突然飞身从窗户跳出,还没等人反应过来,脖子上的金项链就被一把扯走了。这看似只在电影里出现的一幕,最近在观海路上连发两起。民警提示单身女性,坐公交时尽量注意不要走神和佩戴贵重首饰。

3日上午,50多岁的王女士坐86路公交车在海滨小区附近等红灯时,突然身后座位的男子飞

身一跃跳出窗外,坐在前排的王女士还没注意发生了什么,紧接着发生了让她惊魂的一幕。跳出车窗外的小伙观察了几秒钟,突然从车窗伸手将她脖子上的金项链一把扯走了,然后迅速逃离现场。等王女士反应过来,只模糊记得抢自己项链的是个年轻小伙,身穿白色上衣。

据车上乘客回忆,小伙原来坐在王女士身后靠窗的位置,趁着司机踩刹车的间隙,猛然跃出窗外,还没等大伙反应过来,就

又转身将王女士的项链抢走了。“太快了,根本都没反应过来发生了什么事,那人就不见了。”车上乘客回忆说。

无独有偶,4日,类似的事件又发生在20多岁的小刘身上。小刘当时也坐在公交车靠窗位置,因出行距离较长,小刘就在车上打起了盹儿。当5路公交车行至公交站点时,一个年轻男子凑到车窗旁,将小刘脖子上的金项链扯走了。因当时睡得迷迷糊糊的,意识到被抢后小刘只看到一个背影。

因事发突然且时间极短,车上乘客有称男子当时在5路公交车上,趁着下车时瞅准时机下手。也有目击者称男子可能是等在公交站点,注意到小刘脖子上有项链后趁机下手。

记者随后从望海派出所了解到,目前案件正在全力侦破中。民警提示,年轻的单身女性坐公交时尽量少佩戴贵重饰品,选择靠车窗位置就坐时应多留神,不要掉以轻心,以免给犯罪分子可趁之机。

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332。

2012年7月29日

抵顶新车 底价出售

可4S店
直接提车



▲帝豪EC8 2.0L 手动舒适导航版



▲1.6L陆风新风尚精致版 七座



▲菱智V5 2.0L 9座



▲菱智M5 2.0L舒适版



▲红色雪铁龙C2 1.4L运动版

电话: 13573567757

电话: 18660095706 张